

АЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ БЛОХИН



18 декабря 2002 г. исполнилось 65 лет директору государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования "Уральский научно-практический центр медико-социальных и экономических проблем здравоохранения" (НПЦ "Уралмедсоцэкономпроблем"), заведующему кафедрой экономики и управления здравоохранением Уральского государственного экономического университета профессору, доктору медицинских наук, заслуженному врачу Российской Федерации Александру Борисовичу Блохину.

А. Б. Блохин — профессиональный организатор здравоохранения. После окончания в 1962 г. Свердловского государственного медицинского института он работал главным врачом санэпидстанции в Кировской обл., возглавлял эпидемиологический отдел санэпидстанции в Свердловске, а в 1970 г. был переведен на должность главного специалиста областного отдела здравоохранения. В период 1984—1986 гг. А. Б. Блохин заведовал областным отделом социального обеспечения, а в 1986 г. возглавил областной отдел здравоохранения, позднее главное управление здравоохранением Свердловской обл. Он — один из разработчиков

программы "Новый хозяйственный механизм в здравоохранении".

Александр Борисович — организатор и первый председатель Координационного совета "Здравоохранение Урала".

Большую практическую работу Александр Борисович сочетает с научной деятельностью. В 1992 г. он защитил докторскую диссертацию на тему "Научное обоснование и оптимизация процесса управления системой здравоохранения в социально-гигиенических условиях Среднего Урала".

А. Б. Блохин — автор 124 работ, в том числе нескольких монографий. Он был инициатором создания музея истории медицины Урала.

Большое внимание Александр Борисович уделяет подготовке кадров. Постоянный инициатор проведения конференций для практических врачей и организаторов здравоохранения, он создал и возглавил в 1995 г. НПЦ "Уралмедсоцэкономпроблем", который является центром последиplomной подготовки управленческих кадров здравоохранения.

В 1998 г. А. Б. Блохин организовал кафедру экономики и управления здравоохранением в Уральском государственном экономическом университете, где идет подготовка экономистов для системы здравоохранения. Под его руководством защищено 10 кандидатских и докторских диссертаций по специальности 14.00.30 "Общественное здоровье и здравоохранение".

Александр Борисович — доброжелательный, уравновешенный, глубоко порядочный человек, пользующийся заслуженным авторитетом среди коллег и врачей Свердловской обл.

Коллективы НПЦ "Уралмедсоцэкономпроблем" и кафедры экономики и управления здравоохранением сердечно поздравляют Александра Борисовича с днем рождения, желают ему крепкого здоровья, творческих успехов и плодотворной работы на благо практического здравоохранения и медицинской науки.